
 

 
Gdańsk,  4 lipca 2011r.      

         znak sprawy – 101/2011 

           Cp.2380.1- 101/2011                   

                                                                                                                              ................................................ 
 

        ............. wg rozdzielnika ........... 

 

        ................................................ 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup, dostawę i montaż latarni 

oświetleniowych hybrydowych wykorzystujących energię odnawialną na terenie OPP KWP w Gdańsku przy ul. 

Słowackiego 161 w ramach projektu p.n. EKOPOLICJA 2011 – Etap I nr ogłoszenia BZP 154720-2011 z dnia 

13.06.2011r. oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr BZP 176346-2011 z dnia 29.06.2011r, 

ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr BZP 181728 z dnia 04.07.2011r. 

 
 Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 

Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły  nw. pytania, na 

które poniżej udziela odpowiedź: 
PYTANIA: 

1 – Słup lampy hybrydowej – zamawiający żąda wykazaniem certyfikatem spełniającym normy PN EN 1991-1-4 

oraz EN 1993-3-1:2006, EN 1993-3-2:2006. Z wyjaśnień przekazanych nam przez największych producentów 

słupów oświetleniowych w Polsce wynika, że normy te dotyczą ogólnie konstrukcji stalowych. Konkretnie dla 

słupów oświetlenia ulicznego jako konstrukcji stalowych obowiązującą (nadrzędną) normą jest PN-EN 40-

5:2004.  

Czy wykazanie się normą PN-EN 40-5:2004 zamawiający może uznać jak zamienne dla norm PN EN 1991-1-4 

oraz EN 1993-3-1:2006, EN 1993-3-2:2006 ?   

3 – Wspornik siłowni wiatrowej 

Czy zamawiający dopuści instalację siłowni wiatrowej zgodnie z rysunkiem poniżej ?  

 

  
 

2 – Moduły fotowoltaiczne – zamawiający żąda zastosowania dwóch paneli fotowoltaicznych o mocy min.210W 

każdy. Z naszych wyliczeń oraz wieloletniego doświadczenia wynika, że dla zaprojektowanego przez 

zamawiającego systemu wystarczającym źródłem produkcji energii mogły by być dwa panele o mocy 195W 

każdy. Wynika to głównie z zaprojektowanego przez zamawiającego systemu z odbiornikiem energii (źródła 

światła) o mocy min.30W oraz zastosowanego dodatkowego źródła produkcji energii tj. turbiny wiatrowej. 

Narażona na działanie skrajnych wiatrów powierzchnia  obu paneli 210W to ok. 3,3m/2. Powierzchnia paneli 

195W (największa moc przy wymiarach 1,58x0,81m) to ok. 2,55m/2.  

Czy zamawiający dopuści zastosowanie paneli monokrystalicznych o mocy min.195W każdy przy jednoczesnym 

spełnieniu warunków autonomiczności działania lampy min.4 dni? 
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4 – Regulator ładowania siłowni wiatrowej oraz regulator solarny –  

Zamawiający żąda zastosowania dwóch niezależnych urządzeń. Każdy producent zarówno siłowni wiatrowych 

jak i rozwiązań solarnych dysponuje własnym rozwiązaniem w tym systemem regulacji, ładowania i kontroli  . 

Niejednokrotnie siłownie posiadają np. wewnętrzny regulator lub oba systemy mieszczą się w jednym 

urządzeniu.  

Czy zamawiający dopuści zastosowanie systemu spełniającego wszystkie parametry zawarte w SIWZ niezależnie 

od ilości pojedynczych urządzeń.    
ODPOWIEDZI: 

Ad.1. Zamawiający przyjmuje normę PN-EN 40-5:2004 jako zamienną dla norm  

przedstawionych w SIWZ dotyczących wymagań dla słupów 

Ad. 2. Zamawiający dopuści zastosowanie paneli monokrystalicznych o mocy  

min. 195W każdy przy jednoczesnym spełnieniu warunków autonomiczności  

działania lampy min. 4 dni 

Ad. 3. Zamawiający dopuści instalację siłowni wiatrowej zgodnie ze zdjęciem  

przedstawionym w zapytaniu pkt. 3 

Ad. 4. Zamawiający dopuszcza realizację regulatora siłowni wiatrowej i  

regulatora solarnego niezależnie od ilości pojedynczych urządzeń przy  

spełnieniu wszystkich parametrów zawartych w SIWZ. 
 

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38  Ustawy – 

Prawo zamówień publicznych, informuje, że: przedłuża  

termin składania ofert  do dnia 05.07.2011r.  godz. 13:50 

termin otwarcia ofert 05.07.2011r. godz. 14:00 
 

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian.  
 

 

 

ST.  SPECJALISTA 

Sekcji Zamówień Publicznych 

KWP w Gdańsku 

 

Ewa Samulak - Augustyn 

 

 

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma faksem na nr tel. 058 3214810 
 
Wyk. w  1 egz.: 

Przesłano faksem Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu, oraz strona internetowa: ww.pomorska.policja.gov.pl 

 

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku 

Sekcja Zamówień Publicznych 

80-875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945,  (058) 3214946 fax (058) 3214810 

e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl 
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